

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΩΝ... ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΕΝΩΝ

# Άλλο η Κύπρος και άλλο η Κριμαία, άλλο η Ταϊγούαν και άλλο η Παλαιστίνη

**Η** αντιπάθειά μου για δικτατορίες κάθε είδους και άλλα βίαια καθεστώτα είναι γνωστή. Γι' αυτό δεν είμαι και γοπετευμένος με τα καθεστώτα της Κίνας και της Ρωσίας που καταδυναστεύουν δύο υπερήφανους λαούς με τον σπουδαίο πολιτισμό και την ένδοξη ιστορία τους.

Όμως, σήμερα θα ασχοληθώ με την εγκληματική -τονίζω- υποκρισία των πραγματικά διαφωτισμένων Ευρωπαίων, αλλά και των Αμερικανών και Αυστραλών πολιτικών, που κυριολεκτικά εξευτέλισαν κάθε έννοια ήθους, δικαιοσύνης, ειλικρίνειας και αξιοπρέπειας με κροκοδείλια δάκρυα για την Κριμαία και Ταϊγούαν. Οι οποίες απειλούνται με εισβολή από την Ρωσία και την Κίνα. Ασφαλώς δεν υποστηρίζω εισβολές μεγάλων δυνάμεων σε γειτονικές χώρες για οικονομικά και στρατηγικά οφέλη ειδικά από την Ρωσία και την Κίνα. Οι οποίες, παρά τον μεγάλο πολιτισμό και την ιστορία τους ανέκαθεν είχαν βίαια καθεστώτα: Βία με τους Τσάρους, βία με τον Στάλιν και βία τώρα με τον Πούτιν. Τα ίδια στην Κίνα, βία με τις δυναστείες, αλλά και με τον κομμουνισμό.

Είναι, όμως, βίαιη μόνο η ιστορία της Ρωσίας και της Κίνας; Να μην τρελαθούμε κιόλας. Τρισεχειρότερη είναι η ιστορία της Ευρώπης και της Αμερικής με εξωτερικούς εμφυλίους πολέμους, με παγκόσμιους πολέμους, με γενοκτονίες, με πολέμους ανάμεσα σε κράτη και κρατίδια, αλλά και πολέμους ανάμεσα σε Χριστιανούς! Ανάμεσα σε Καθολικούς και Προτεστάντες που υποτίθεται ότι πιστεύουν τον ίδιο Θεό και τον τρυφερό Ιησού που δίδασσε το «αγαπάτε αλλήλους».

Αλλά και η Αυστραλία που κολλάει σ' αυτή την επικίνδυνη κόντρα ανάμεσα σε Αμερικανούς και Ευρωπαίους από την μια πλευρά και Ρώσους με Κινέζους στην άλλη; Κατηγορούν και οι Αυστραλοί πολιτικούς τους Κινέζους για την καταπίεση των μουσουλμάνων σε μια περοχή της χώρας τους. Κάποιος θα πρέπει να ενημερώσει τους πολιτικούς μας πως στην Αυστραλία ζουν οι Αυτόχθονες κάτω από άθλιες συνθήκες, με προσδόκιμο όριο ζωής μικρότερο από των λευκών, με αρρώστιες που έφεραν μαζί τους οι Αγγλοι έποικοι, με τον μεγαλύτερο πληθυσμό και αυτοκτονίες στις φυλακές, με εθισμό στον αλκοολισμό και τα ναρκωτικά κλπ., κλπ. Και διαμαρτύρονται οι πολιτικοί μας για την καταπίεση των μουσουλμάνων στην Κίνα! Όμως, ας αφήσουμε κατά μέρος τί έγινε στο μακρινό παρελθόν για να μιλήσουμε



**Όταν η Τουρκία επιτέθηκε και εισέβαλε στην μικρή και ανεξάρτητη χώρα Κύπρο μας, πώς αντιμετώπισαν τον εγκληματία εισβολέα οι Ηρακλείς της ελευθερίας των λαών;**

για το πιο πρόσφατο για να εξακριβώσουμε τις αθλιότητες των «πολιτισμένων» Ευρωπαίων και Αμερικανών που κόπονται για να προστατέψουν την Κριμαία και Ταϊγούαν.

Όταν η Τουρκία επιτέθηκε και εισέβαλε στην μικρή και ανεξάρτητη χώρα Κύπρο μας, πώς αντιμετώπισαν τον εγκληματία εισβολέα οι Ηρακλείς της ελευθερίας των λαών; Εστειλαν στρατό οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι για να βοηθήσουν τους ηρωικούς Κυπρίους που θυσιάστηκαν για την πατρίδα τους, ή μήπως άναψαν το πράσινο φως για να γίνει εισβολή; Τί έκαναν οι υποκριτές και φαρισαίοι για να πληρωθούν αποζημιώσεις οι Κύπριοι που έχασαν την μισή πατρίδα τους, τη γη και τα σπίτια τους με τα υπάρχοντά τους; Τί έκαναν για να σταματήσουν τον εποικισμό από τούρκους της κόκκινης μπλιάς; Βοήθησαν να πληροφορηθούν οι οικογένειες την μοίρα των αγνοούμενων παιδιών τους; Μήπως τράβηξαν τ' αυτί του Αττίλα για τα εγκλήματά του; Αυτοί είναι οι λευκοί, χριστιανοί και άθλιοι με τον μανδύα του προστάτη των αδικημένων σήμερα. Υπάρχει, όμως και η Παλαιστίνη, ακόμη ένα παράδειγμα της εγκληματικής υποκρισίας Αμερικανών και Ευρωπαίων, που ακόμη δεν έχουν στείλει τον Βενιαμίν Νετανιάχου στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης να δικαστεί για εγκλήματα πολέμου. Δικαιολογητικό του Νετανιάχου και άλλων ομοϊδεατών του για τα εγκλήματά τους εί-

ναι πως ενεργούν αμυνόμενοι από τις επιθέσεις παλαιστινίων τρομοκρατών.

Από πότε χαρακτηρίζονται σαν τρομοκράτες αυτοί που πολεμούν για την ελευθερία τους;

Τρομοκράτες οι ήρωες του '21; Τρομοκράτες οι αντάρτες που πολεμούσαν εναντίον των Γερμανών ναζί; Τρομοκράτες οι Κενυάτες που πολεμούσαν εναντίον των Βρετανών αποικιστών; Τρομοκράτες οι μαύροι κάτοικοι της Νότιας Αφρικής που διεκδικούσαν ίσα δικαιώματα; Τρομοκράτες οι Ιρλανδοί Καθολικοί που πολεμούσαν εναντίον των Προτεσταντών ηγεμόνων τους;

Τί παραπάνω έκαναν οι Παλαιστίνιοι από το να διαμαρτύρονται με βεγγαλικά όταν έχασαν τις εστίες τους και το 80% της πατρίδας τους για να κτίσουν οικισμούς οι ιουδαίοι έποικοι;

Όπως έγραψα στην αρχή του άρθρου, είμαι κάθετα εναντίον κάθε μεγάλης δύναμης που εισβάλλει σε ξένη χώρα, είτε Κριμαία ονομάζεται, είτε Κύπρος και είτε Παλαιστίνη ονομάζεται, είτε Ταϊγούαν. Αλλά δεν ανέχομαι και κανείς δεν πρέπει να ανέχεται την υποκρισία των Αμερικανών και Ευρωπαίων που μάς το παίζουν φιλάνθρωποι ενώ είναι κοινοί νταβατζήδες.

Υ.Γ.: Στο μεταξύ, ούτε η Ρωσία, ούτε η Κίνα επιβεβαίωσαν τις φήμες για εισβολή τους σε άλλες χώρες, που κι' αυτές αμφισβητούν τις φήμες για τον δήθεν άμεσο κίνδυνο που ελοχεύει....